

Universidade de São Paulo

UNIDADES UNIVERSITÁRIAS

COORDENADORIA DO CAMPUS DE BAURU

Retificação do DOE de 10-03-2012

Edital PUSP-B 015/2012

Onde se lê:

(...) conforme critérios divulgados no Edital CCB 003/2012
de Abertura de Concurso Público,

Leia-se:

(...) conforme critérios divulgados no Edital CCB 001/2012
de Abertura de Concurso Público.